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Львів – місто обласного значення в Україні, національно-культурний та освітньо-
науковий осередок країни, великий промисловий центр і транспортний вузол, 
вважається столицею Галичини та центром Західної України. Історичний центр 
Львова занесено до списку Світової спадщини ЮНЕСКО.

Назва «Львів» дана місту на честь князя Лева Даниловича, 
сина засновника Львова Данила Галицького. 

Офіційно затвердженими символами Львова є герб, 
великий герб, хоругва Львівської міської ради та логотип. 

Лев I Данилович
Герб Великий Герб Хоругва

Логотип



Площа Ринок - головна площа Старого міста. 

В архітектурному ансамблі львівської площі дивним чином гармонійно злилися 
воєдино різні стилі - італійський, німецький, східно-європейський. Будувалася Площа 
у XIV-XIX століттях. Початок забудови пов'язано з епохою Відродження.

Площа Ринок за розміром  майже квадратна (142 на 129 метра).
У центральній частині львівської площі розташована Ратуша. 



Львівський національний академічний театр опери та балету 
імені Соломії Крушельницької — театр опери і балету у Львові, 
названий на честь відомої української оперної співачки Соломії 
Крушельницької.

Будівництво театру розпочалось у 
червні 1897 року за проектом 
архітектора Зигмунта Горголевського 
— автора багатьох монументальних 
споруд Польщі і Німеччини.



Пала́ц Пото́цьких (пол. Pałac Potockich) — пам'ятка архітектури у Львові 

Будівля виконана в стилі французького класицизму, цегляна, обштукатурена, 
Н-подібна у плані.
- 1945-1972 рр. палац був у користуванні Інституту геології і геохімії горючих 
корисних копалин АН УРСР.
 - 1972 році тут розмістився Палац урочистих подій (Львівський міський 
РАЦС).
 - 1973—1974 рр. палац був на реставрації.
 - 1996 році поряд із будівлею спорудили Львівський палац мистецтв.
 - 2000-х рр. палац Потоцьких передали Львівській галереї мистецтв.
 - У лютому 2015 року в палаці Потоцьких відкрили каплицю із найстарішою 
іконою Львова.



Ву́лиця Вірме́нська — у старій частині Львова, поряд з площею Ринок. 
Починається від вулиці Театральної. У середньовіччі була центральною 
вулицею вірменського кварталу.
Вірменська — офіційна назва вулиці від 1871 року. До складу вулиці 
увійшли кілька дрібних вулиць, що виникли не в один час і мали різні назви.



Капли́ця Бо́їмів — пам'ятка сакральної архітектури у Львові на площі 
Катедральній, Одна з найкращих пам'яток пізнього Ренесансу у Львові.

Зовні каплиця своєю архітектурно-об'ємною композицією нагадує прикарпатські 
церкви XVII-го століття. Квадратна у плані, будівля увінчана восьмериком бані з 
восьмигранним світловим ліхтарем. Верхній купол завершено хрестом з фігурою 
Ісуса.
Стіни каплиці орієнтовані строго за сторонами світу. Південна закрита житловим 
будинком, що прибудований впритул до каплиці у XIX-му столітті.



Домініканський собор, тепер греко-католицька церква Святої Євхаристії – велична 
архітектурна пам’ятка пізнього бароко з оригінальним скульптурним оздобленням.

До ІІ світової війни — храм римо-католицького монастиря ордену домініканців. За 
радянських часів у костелі та будівлі монастирських келій влаштували склади, а з 
1973 року у цих спорудах розмістили Музей історії релігії та атеїзму.



Ко́мплекс монастиря́ та косте́лу Бернарди́нів (також костел та кляштор 
бернардинів) — історико-архітектурна пам'ятка.
На місці сучасної споруди дерев'яний монастир було збудовано у XV столітті. 
Згадку про перший, дерев'яний, бернардинський костел знаходимо у 1460 році.
У XVIII столітті комплекс монастиря бернардинів поповнився будівлею дзвіниці 
(1734 рік)
Монастир бернардинів в якості фортифікаційної споруди представляв собою 
зовнішній вузол оборони у Галицьких воріт Львова під прикриттям Королівського 
бастіону та пов’язаний з міськими укріпленнями.



Італійський (або Венеційський) дворик (зведений 1580 року) — розташований у 
Палаці Корнякта, будинку № 6 на площі Ринок у Львові — пам'ятка ренесансної 
архітектури, яку також називають Королівською кам'яницею.

Неповторну атмосферу цьому місці надає і жива музика, яка починається щовечора 
о 19 годині в теплу пору року. Чудовою характеристикою є те, що у дворику є 
повна звукоізоляція від шуму міста.

Чудовим доповненням до відпочинку на вихідних слугують безкоштовні суботні 
покази фільмів о 21 години, які дозволять людям повністю віддалитися від 
навколишнього середовища і просто розслабитися.



Парк «Висо́кий За́мок» — парк на Замковій горі у Львові, пам'ятка садово-
паркового мистецтва місцевого значення. Парк входить до складу природо-
заповідного фонду України як національне надбання.

Парк «Високий Замок» був заснований 1835 року (за іншими даними 1853[1]) та 
розпланований головним міським садівником Бауером.

Складається з двох терас. На нижній терасі розташовані будиночок садівника, 
пам'ятний знак на честь Максима Кривоноса, ресторан, нижній оглядовий 
майданчик.



Державний історико-культурний музей-заповідник «Лича́ківський цви́нтар» — 
меморіальне кладовище у Львові. На 86 полях загальною площею 40 га тут 
розміщені понад 300 тис. поховань (зокрема понад 2000 гробівців), на могилах 
встановлено близько 500 скульптур і рельєфів. Відкритий 1786 року, один із 
найстарших існуючих комунальних цвинтарів Європи.



Дякую за увагу!


